
E N T R A D A S

R$ 31,90

R$ 49,90

R$ 23,90

R$ 21,90

R$ 23,90

R$ 39,90

Ika Furay - Lula à dorê
Lula empanada

Ebi Furay - Camarões empanados
acompanhados de molho de pimenta dedo de moça

Ceviche
Cubinhos de peixe marinados em limão siciliano 
acompanhados de cebola roxa e pimenta dedo de moça

Frango Sunny - 6 peças
Frango empanado recheado com Cream Cheese 
e hortelã, acompanhado de molho de ervas

Tartar Pedaços de peixe cortado na 
ponta da faca acompanhado de ervas aromaticas, 
pimenta de dedo de moça e azeite

Salmão c/Cream Cheese 
Bolinhos de salmão envoltos na farinha Panko e
recheados com Cream Cheese, acompanhado de
molho de maracujá ou pimenta dedo de moça

R$ 24,90

R$ 21,90

Bolinhos - 6 unidades
Haddock
Salmão

R$ 1690

R$ 17,90

R$ 19,90

R$ 19,90

R$ 21,90

Harumakis - 4 peças
Legumes
Frango com Catupiry
Salmão com Catupiry
Camarão com Catupiry
Haddock com Catupiry

R$ 24,90

R$ 25,90

R$ 28,90

Gyoza - 6 peças
Pastel japonês recheado

Frango
Lombo suíno
Camarão

R$ 32,90

R$ 32,90

R$ 31,90

R$ 31,90

Porções ao molho Teriyaki
Salmão
Camarão
Atum
Filé

Misoshiro
Sopa de soja com tofú e cebolinha

Sunomono
Pepino com gergelim e kani fatiado

Sunomono Especial
Pepino com gergelim, kani e polvo fatiados

Shiitake ou Shimeji
Cogumelos ao shoyu e molho de gergelim

Nirá
Broto de alho ao shoyu

Camarão do Japa - 6 unid.
 Camarão empanado com Catupiry

Carpaccio 
Finas fatias de peixe ao molho teriiaky, gergelim e
cebolinha (salmão/atum/peixe branco ou misto)

R$ 12,90

R$ 14,90

R$ 17,90

R$ 31,90

R$ 32,90

R$ 32,90

R$ 39,90
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R$ 21,90

R$ 17,90

R$ 21,90

R$ 18,90

R$ 11,90

R$ 11,90

Filé
Frango
Camarão
Lula
Berinjela
Cebola

Robata / Espetinhos - 3 peças



R$ 49,90

R$ 32,90

R$ 58,90

R$ 52,90

R$ 54,90

R$ 21,90

R$ 13,90

Simples
Camarão
Shiitake ou Shimeji

Nirá

Frutos do Mar

R$ 18,90

R$ 38,90

R$ 36,90

R$ 36,90

R$ 39,90

Yakimeshi
Arroz com cenoura e cebolinha

Tempurá de Camarão
Camarão empanado servido 
com molho shoyu temperado

Tempurá de Legumes
Legumes empanados servidos com molho shoyu

Salmão do Japa
Filé de Salmão com macarrão,
camarão e shiitake

Shogaiaki
Filé ao molho shogaiaki com gengibre e arroz

Lula Lolico Recheada
Lula Lolico recheada com shimeji e nirá

Yasai
Legumes refogados

Shari ou Gohan
Arroz japonês servido com e sem tempero

Filé
Salmão
Camarão
Atum
Frutos do Mar
Lula

R$ 53,90

R$ 55,90

R$ 56,90

R$ 55,90

R$ 57,90

R$ 51,90

Teppanyaki 
Grelhados à moda japonesa acompanhado 
de Gohan, Yakimeshi ou macarrão
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Temakis
Peixe temperado e arroz em um cone de alga

Sashimis 
15 Peças

Sem Arroz
+ R$ 3,00

Sashimis 
R$ 42,90

R$ 42,90 

R$ 42,90

R$ 42,90

R$ 42,90

Salmão na Crosta 
Empanado com ervas finas e molho teriyaki

Atum na Crosta 
Empanado com ervas finas e molho teriyaki

Salmão Selado 
Levemente grelhado com molho teriyaki

Atum Selado
Levemente grelhado com molho teriyaki 
Salmão Togarashi
Levemente grelhado com molho especial 
de pimenta Togarashi 

R$ 42,90

R$ 42,90

R$ 46,90

R$ 39,90

R$ 39,90

R$ 39,90

R$ 39,90

Salmão Lemon 
Com finas  fatias de limão e molho teriyaki

Salmão Sweet
Levemente grelhado com molho 
de maracujá, mostarda e mel 

Haddock Defumado
Sashimi de Salmão
Sashimi de Atum
Sashimi de P. Branco
Sashimi misto
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Salmão
Atum
Hot Filadélfia
Filadélfia
Califórnia
Salmão Skin
Ova de Massago

R$ 22,90

R$ 22,90

R$ 24,90

R$ 24,90

R$ 22,90

R$ 22,90

R$ 36,90

Haddock
Polvo
Camarão Empanado
Japa
Camarão empanado, cream 
cheese e ova de massago

R$ 32,90

R$ 29,90

R$ 27,90

R$ 29,90



 Makimonos 
& Uramakis 
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Salmão Skin Roll 10 peças
Pele de salmão grelhada com cebolinha, 
arroz e alga ao molho teriyaki

Nozes Roll 12 peças
Enrolado de salmão ou atum com arroz, cream 
cheese e cebolinha, com cobertura de teriyaki e nozes

Ebi Tempurá Roll 10 peças 
Enrolado de camarão empanado, arroz 
e cebolinha com ou sem cream cheese

Ebi Tempurá Roll Especial
Enrolado de camarão empanado, arroz e cebolinha com 
ou sem cream cheese, salpicado com ovas de massago

Potiguá Roll 10 peças
Enrolado de salmão, cream cheese 
e morango, com capa de salmão

Filadélfia Roll 12 peças 
Enrolado de salmão com cream cheese e cebolinha

Filadélfia light 10 peças 
Enrolado de pepino com salmão,
cream cheese e cebolinha

Filadélfia  Haddock 12 peças
Enrolado de Haddock com cream cheese e cebolinha

Hot Filadélfia 12 peças 
Enrolado de salmão com arroz, cream cheese 
e cebolinha empanado

Hot Crispy 10 peças 
hot filadélfia coberto com flocos de arroz e
molho teriaky

Hot de Camarão 12 peças 
Enrolado de camarão com arroz 
cream cheese e cebolinha

Hot Filadélfia de Haddock 
12 peças - Enrolado de Haddock com arroz, 
cream cheese e cebolinha empanado

R$ 27,90

R$ 20,90

R$ 20,90

R$ 21,90

R$ 19,90

R$ 25,90

R$ 27,90

R$ 31,90

R$ 29,90

R$ 22,90

R$ 28,90

R$ 29,90

R$ 32,90

R$ 24,90

R$ 28,90

R$ 27,90

R$ 31,90

R$ 26,90

R$ 26,90

R$ 29,90

R$ 32,90

R$ 27,90

R$ 29,90

R$ 29,90

R$ 33,90

Sake Lemon 10 peças
Arroz, cream cheese, salmão, 
raspa de limão ao teriyaki

Tekka Maki 8 peças
Enrolado de atum com arroz e alga

Salmão Maki - 8 peças
Enrolado de salmão com arroz e alga

Ebi Maki 8 peças
Enrolado de camarão com arroz e alga 

Kappa Maki 8 peças
Enrolado de pepino com arroz e alga

Califórnia 10 peças
Enrolado de kani, pepino, manga, arroz 
e alga, com capa de gergelim

Califórnia Especial 10 peças
Enrolado de kani, pepino, manga, arroz 
e alga, com capa de ova de massago

Mix Roll 12 peças
Enrolado de pele de salmão, gengibre, 
kani empanado e ovas de massago

Japa Roll 12 peças
Enrolado de salmão, kani, cream cheese e 
molho teriyaki envoltos na casca de harumaki

Ovas de Massago 2 peças
Ova de caranguejo

Ovas de Ycura 2 peças
Ova de salmão

Maki Jou Jou 6 peças
Enrolado de salmão e arroz, recheado 
com pasta de peixe e molho picante

Salmão Delícia 8 peças
Enrolado de salmão com cream cheese, 
gengibre torrado e gergelim ao molho teriyaki

SUGESTÃO DO SUSHIMAN



R$ 139,90

R$ 189,90

R$ 88,90

Combinados
R$ 61,90

R$ 124,90

R$ 148,00

R$ 98,90

Combinado Siqueira – 25 peças
3 sashimis de salmão, 3 sashimis de atum, 2 sushis de salmão, 2 sushis de atum,
2 sushis de salmão skin, 4 hots filadélfia, 2 filadelfias, 2 califórnias, 2 tempurá roll,
2 salmão maki e 1 tekka maki

Combinado Xavier – 50 peças
4 sashimis de salmão, 4 sashimis de atum, 4 sashimis de peixe branco, 2 sashimis de haddock,
3 sushis de salmão, 3 sushis de atum, 2 sushis de camarão, 2 sushis de salmão skin, 6 hots filadélfia,
4 sake lemom, 4 filadélfias, 4 tempurá roll, 4 califórnias, 2 tekka maki e 2 salmão maki

Combinado Copa – 60 peças
5 sashimis de salmão, 4 sashimis de atum, 3 sashimis de peixe branco, 5 sushis de salmão,
4 sushis de atum, 3 sushis de xerelete, 2 sushis de salmão skin, 6 hots filadélfia, 6 japa roll,
5 sake lemon, 5 tempurá roll, 4 califórnias, 4 tekka maki e 4 salmão maki

Combinado SushiRoll – 40 peças
3 sushis de salmão, 3 sushis de camarão, 3 sushis de atum, 3 sushis de kani, 3 sushis de salmão
skim, 3 sushis de haddock, 2 sushis de xerelete, 6 hots filadélfia, 4 temputá rolls, 4 califórnias,
3 nozes rolls, 3 filadélfias de haddock.

Combinado Japa – 55 peças
5 sashimis de salmão, 5 sashimis de atum, 5 sashimis de peixe branco, 
8 sushis de salmão, 4 sushis de atum, 3 sushis de camarão, 3 sushis de salmão skin,
6 filadélfias, 6 califórnias, 6 hots filadélfia e 4 sushis de haddock

Combinado Premium – 75 peças
10 sashimis de salmão, 5 sashimis de atum, 4 sashimis de peixe branco, 8 sushis
de salmão, 6 sushis de atum, 4 sushis de haddock, 4 sushis de camarão, 4 sushis de xerelete,
6 califórnias, 4 salmão skin, 6 japa rool, 4 potiguá, 4 salmão maki e 6 salmão delícia

Combinado Botekim – 35 peças
4 sashimis de salmão, 3 sashimis de atum, 3 sashimis de peixe brancos, 
5 sushis de salmão, 3 sushis de atum, 3 sushis de haddock,  3 sushis de salmão skin,
4 filadélfias, 4 hots filadélfia e 3 tekka maki
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Sushis
Salmão
Atum
Peixe Branco
Camarão
Polvo
Xerelete
Salmão Skin
Lula Defumada
Haddock

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

Sashimis
Salmão
Atum
Peixe Branco
Polvo
Haddock 
Defumado

Agridoce / Teriiaky / Dedo de Moça / Tonkatsu

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 3,50

Makimonos Makimonos

Molhos para levar:

Hot Filadélfia
Potiguá Roll
Califórnia
Filadélfia
Salmão Skin
Nozes Roll

Tempurá Roll
Tekka Maki
Salmão Maki
Ebi Maki
Kani Maki
Kappa Maki

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 2,80

R$ 15,00

R$ 119,90

R$ 63,90

R$ 69,90

R$ 121,90

Combinado Salmão – 45 peças
15 sashimis de salmão, 6 sushis de salmão, 6 salmão lemons, 6 filadélfias,
6 hots filadélfia e 6 japa rolls

Combinado Smart – 25 peças
3 sashimis de salmão, 3 sashimis de atum, 2 sashimis de peixe branco,
3 sushis de salmão, 3 califórnias, 2 sushis de atum, 2 sushis de haddock,
3 hots filadélfia, 2 sushis de salmão skin e 2 tekka maki

Combinado Light – 22 peças
4 sashimis de peixe branco, 4 sashimis de atum, 4 sashimis de salmão,
2 tartar de atum com nirá, 2 tartar de atum, 2 tartar de peixe branco, 
4 atum maki

Combinado Degustação – 38 peças
6 salmão selado, 6 atum selado, 5 sake lemon, 5 tempurá roll especial,
4 maki jou jou, 6 salmão delícia e 6 japa roll

Combinados
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Yakisobas
Frutos do Mar
Lula
Frango
Filé
Camarão
Shitake
Shimeji
Legumes

Porção1/2 Porção
R$ 45,90

R$ 39,90

R$ 36,90

R$ 39,90

R$ 41,90

R$ 39,90

R$ 39,90

R$ 33,90

R$ 32,90

R$ 27,90

R$ 25,90

R$ 27,90

R$ 29,90

R$ 27,90

R$ 27,90

R$ 23,90
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Sobremesas
Banana Caramelada + 1 bola de sorvete

Brownie + 1 bola de sorvete

Petit Gateau + 1 bola de sorvete

Sorvete 1 Bola

Harumakis - 4 peças
Harumaki Morango com Nutella 
Harumaki Banana com Nutella 
Harumaki Banana com Canela
Harumaki Romeu e Julieta
Harumaki Chocolate Branco
Harumaki Chocolate
Harumaki de Doce de Leite
1/2 Porção de Harumaki Doce

R$ 21,90

R$ 19,90

R$ 19,90

R$ 9,90

R$ 19,90

R$ 19,90

R$ 18,90

R$ 18,90

R$ 18,90

R$ 18,90

R$ 18,90

R$ 11,90



Bebidas
Água
Refrigerante
H20
Schweppes
Mate
Ice tea • Nestea
Sucos Variados
Café Espresso
Bohemia
Stella Artois
Budweiser
Original
Red Bull

R$ 5,50

R$ 6,90

R$ 6,90

R$ 6,90

R$ 6,90

R$ 6,90

R$ 8,90

R$ 5,00

R$ 8,90

R$ 9,90

R$ 8,90

R$ 15,90

R$ 18,90

Whisky 8 anos - Dose

Whisky 12 anos - Dose

Sake Nacional - Dose

Sake Nacional - Garrafa

Sake Importado - Dose

Sake Importado - Garrafa

Vodka Nacional - Dose

Vodka Importada - Dose

Caipirinha
Caipisake Nacional

Caipisake Importada

Caipivodka Nacional

Caipivodka Importada

R$ 21,90

R$ 25,90

R$ 18,90

R$ 71,00

R$ 25,90

R$ 99,00

R$ 19,90

R$ 21,90

R$ 16,90

R$ 22,90

R$ 25,90

R$ 21,90

R$ 23,90
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